Slovni ulohy-RGzné-004-Kameny 10 20 40 celkem 600 kg

Uloha 4

Na jedné misce vah je zavazi o hmotnosti 600 kg. .
Nasim ukolem je vyskladat na druhou misku vah také 600 kg -
pomoci kamen( o hmotnosti 10 kg, 20 kg a 40 kg.

Vsechny druhy kamen( musi byt pouzity. Desetikilogramovych
kamen( ma byt tti krat vice neZ dvacetikilogramovych.
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4.1 Vsech kamen( m3d byt co nejméné. 600 kg
Kolik bude 10kg, 20kg a 40kg kamen(?

4.2 Ctyricetikilogramovych kamend mé byt co nejméné. 'u
Kolik bude 10kg, 20kg a 40kg kamenU?

(Zdenék Duris, duben 2020)
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Aby bylo vSsech kameni co nejméné, musi byt ctyricetikilogramovych co nejvice je mozné.
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Vsech kament bude 26.
Odpovéd 4.1
10kg ... 12, 20kg ... 4, 40kg ... 10.

Reseni 4.2
Nejmensi pocet Ctyricetikilogramovych kament je 5.

C'f/vzxf_ e 21717(23

Dva=8&8 . --140kg 600’«{1
Deg 2y <~ 290k3

Odpovéd 4.2
10kg ... 24, 20kg ... 8, 40kg ... 5.
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